

关注 @周口晚报

# “天公”人工齐“作美” 解旱甘霖降三川



“天公”人工齐“作美”，一场甘霖降三川。4月13日，记者从市气象局获悉，4月11日8时起，我市气象部门抓住有利时机，在全市范围组织开展人工增雨作业，截至13日15时，全市降水量较大的县为郸城、西华、淮阳，分别为62.8毫米、60.1毫米、52.2毫米。全市普降中到大雨，这对缓解当前旱情十分有利。

眼下，我市冬小麦陆续进入孕穗期，需水量增加，由于前期气温较常年偏高，部分地区出现了不同程度的表层轻旱，对农业生产造成了影响。市政府领导高度关注旱情发展，多次要求气象部门抓住一切有利时机开展人工增雨作业，缓解旱情。

据省、市气象台预报，4月11日至13日，我市将会出现一次降水天气过程。市气象局按照市政府和省人影办指示，积极调动一切人力、装备、弹药，抓住天气有利时机，在全市范围开展人工增雨作业。此次人工增雨作业，全市共出动高炮20门、火箭发射架16架，共发射炮弹236发、火箭弹96枚。

在自然降水和人工增雨作业的共同作用下，全市普降中到大雨。截至13日15时，作业区站点累积平均降雨量为43.8毫米。此次降水不仅为我市冬小麦孕穗和春耕生产奠定了良好的雨水基础，还对净化空气起到了一定积极作用。热搜指数：★★★★★

精选  
留言

小玉：厉害！我的大周口。  
鹿艳红：节省人力、物力、财力。赞！  
刘大帅：好。干得漂亮。  
丹丹：这次的雨原来是人工降雨呀？厉害！  
那些事和那些人：净化空气才是最主要目的吧。  
弱水：不赖！点个大大的赞。  
岁月如歌：厉害！有远见。  
春雷：赞一个。  
豪：这个可以有。  
冯美霞：真厉害，我的大周口。

苑敬文：还是大周口厉害。  
宏鑫猎豹王东影：给力。  
荣：赞！好一场及时雨！  
天高云淡：这是为人民做好事、办实事。  
赞！  
品茶悟人生：怪不得下这么大的雨。政府在为咱老百姓办好事。  
焱兵：厉害了，我的老家周口。  
沧海一粟：切实为农服务！值得表扬。  
美菊：给咱政府点个赞。  
自强：为人民服务。  
LIYI：急老百姓之所急，想老百姓之所

想，帮老百姓之所帮，做老百姓之所盼。赞！  
城阙之上：民心工程。  
邢保峰：文章写得非常好！通俗易懂。点赞！  
神墨扶沟莉莉：领导时刻关注“三农”问题。  
爱美女士：这才是好政府！  
希望的田野上：厉害。  
高杰：及时雨。春雨贵如油。  
泼猴：这事干得漂亮！赞！  
15637634929：真先进，高科技。

提醒 @周口晚报

## 周口车主注意

### 这种情况下 副驾驶没坐人也算违法

副驾驶没坐人不等于空着。一些人开车出门时会带上宠物，并把它们安置在副驾驶上。实际上，这种行为是十分危险的。

#### 宠物坐副驾驶违法吗

根据道路交通安全法实施条例第六十二条的规定，驾驶员不得在机动车驾驶室的前后窗范围内悬挂、放置妨碍驾驶人视线的物品。坐在副驾驶上的宠物活泼好动，容易干扰驾驶员的视线，或不小心误按车内按钮，很可能对正在开车的驾驶员产生不良影响，甚至引发交通事故。因此，驾驶员把狗等宠物放在副驾驶上，属于妨碍驾驶安全的行为。

此外，宠物很难用安全带固定在

座位上，万一发生车辆碰撞，宠物将会因惯性撞向前挡风玻璃，危及生命。

所以，车主们谨记，要爱惜自己的生命，也要爱惜宠物的生命，开车的时候千万不能把宠物放在副驾驶。

#### 开车带宠物出门，这些事项要注意

**限制宠物自由。**带宠物上车时，记得使用笼子等暂时限制宠物的自由，以免其妨碍行车安全。

**勿大开车窗。**宠物狗等对未知事物十分好奇，若大开车窗，狗将头和爪伸出窗外，在行驶过程中容易受伤或造成交通事故，甚至上演跳窗惊魂。

**勿将宠物长时间留在车内。**离

开车辆时，应尽量避免将宠物单独留在车内。特别是在夏季，即使车窗开着，车内温度也不低。长时间将宠物留在密封的车厢内，容易造成宠物缺氧中毒或中暑，严重时可能会丧命。如果迫不得已将宠物留在车中，请将时间控制在10分钟以内。

**使用牵引绳。**带狗出门，请使用牵引绳，在途中休息或玩耍时，请紧抓牵引绳。在车流密集的地方，狗受惊吓乱跑时，对人来说是非常危险的。根据侵权责任法的规定，未对动物采取安全措施造成他人损害的，动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任。

热搜指数：

★★★★★

